

DEN JEDENÁCTÝ, 26.4.2012

Dnešní den byl nejkrásnější a nejteplejší z celého pobytu. Celý den byla obloha jako vymalovaná a krásně nám svítilo sluníčko. To asi proto, že dnešní den byl poslední! Hlavní náplní dne byl pobyt venku, kdy ho děti ještě využily k fotbalu a odpočinkovým hrám na hřišti a samozřejmě k balení! Všechny zatoulané botky a ponožky se nám nakonec podařilo najít a kufříky už jsou připraveny na chodbách.

Večer patřil závěrečnému hodnocení celého pobytu. Nejvíce kuliček pro svou kolej nasbíral Nebelvír, na druhém místě byl Mrzimor, na třetím Zmijozel a na čtvrtém Havraspár.

Úklid pokojů po celou dobu nejlépe udržovali a nejvíce bodů nasbírali:

1. **místo:** pokoj č. 4: Roman Fukala a Maťo Molitorisz; pokoj č. 9: Verča Haasová, Magda Sojková, Klára Sikorová, Natka Pončová
2. **místo:** pokoj č. 22: Kuba Kucharik, Hynek Kucharik, Ondra Gajda, Marek Bury, Kuba Šebesta
3. **místo:** pokoj č. 13: Nela Kucharczyková, Anička Sabelová, Iny Ryboňová

Dnes nás také ještě čekal závěrečný „Bradavický karneval“. Všichni kouzelníci se představili se svými kouzelnickými zvířátky, a pak už jen zalehli a čekala nás nejkrásnější noc celého pobytu! A proč? No proto, že je poslední! ☺ A proto, že je poslední, mohou se děti těšit i na „Kanadskou noc“ ☺ Zítra odjíždíme, hurááá! To se nám dnes bude krásně spinkat! ☺



DEN DVANÁCTÝ, 27.4.2012

Dnešní den se nám krásně vstávalo. Ani jsme dospát nemohli, jak moc už se těšíme domů! Kufry máme sbaleny, naposledy posnídáme, všechno naložíme do autobusu a hurá zpátky do Těšína! Co jsme se měli naučit, to jsme se naučili. Co jsme měli udělat, to jsme udělali. V Bradavicích bylo fajn, ale doma je přece jen doma! 😊 Děkujeme Vám za Vaši podporu, že jste na nás mysleli, za krásné pohlednice a dopisy, které nám dělaly radost každý den. Tato škola v přírodě byla jak pro děti, tak i pro nás náročná, nejen z hlediska délky pobytu, ale i díky žaludečnímu viru, který nám všem značně znepříjemňoval celý pobyt, jelikož se nevyhnul dětem ani dospělým. Ale naštěstí se všichni drželi velmi statečně, vše jsme nakonec zvládli, jsme na cestě domů, takže v jedenáct hodin, ahoooj! Těšíme se na Vás! 😊